

M 红星·美凯龙
MACALLINE
全球家居 品牌典范

淄博红星美凯龙

LOVE
HOMEDAY

爱家日

用心爱家

DATE / December 12.1-12.9



爱家有礼

560件好礼 开单即送

Special Benefits

团尖货

万名设计师开团筑新家

Special Benefits

全城送健康

760件豪礼满额送

Special Benefits

5台Iphone XS Max 256G 5台65吋液晶电视 疯狂抽

Special Benefits

桓台县鱼龙中学： 举行家教班主任论坛

近日,鱼龙中学举行家庭教育班主任论坛,整个论坛气氛热烈。一是宣传家庭教育的作用,表扬家长对班级工作的支持,同时形成班级对家长的主导作用;二是发现和利用家长中优秀人才,引导健康家庭教育。(李明书)

临淄区齐都花园小学： 开展问候礼仪系列活动

世界问候日期间,齐都花园小学开展了“传承问候礼仪,争做文明少年”系列活动。据悉,该校通过国旗下讲话等形式营造互相问候的氛围,引导学生主动向父母、老师等长辈问好,向同学朋友问好。(刘金路 朱丽娜)



防诈骗活动 为增强学生的安全防范意识,提高预防诈骗犯罪的能力,近日,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校开展了“防电信诈骗宣传进校园”活动。(孙晓)



家校共育讲座 近日,桓台县马桥实验学校邀请县家庭教育讲师团到校举行讲座。卢老师从学生培养、家校共育等方面跟家长做了沟通和交流。(王鑫)

临淄二中： 举行读书明星评选活动

为加强校园环境文化建设,促进学生良好阅读习惯养成,近日,临淄二中举行了“读书明星、书香家庭”评选活动。据悉,活动通过“我与书手抄报”评选,申报报名填写读书成就、演讲比赛等形式进行选拔。(郑军)

高青县实验小学： 开展宪法学习周活动

为营造宪法学习氛围,第五个国家宪法日之际,高青县实验小学开展了“宪法学习周”活动。活动包含宪法晨读、收看全国中小学普法网网络直播、同步跟读等内容。队员们认真参与,积极跟读,细心答题。(高宁)



参观学习 近日,沂源县四中组织全体党员到红色教育基地“618电台”举行了参观学习活动。树立了全心全意为人民服务的思想。(翟乃文 刘士春)



家访活动 为促进家、校之间的亲密联系,加强教师与家长的沟通,近日,沂源县燕崖镇中心小学组织开展了“敲响一扇门 传递一份爱”家访活动。(李彩)

淄川区实验幼儿园： 学习先进经验提升素质

近日,淄川区实验幼儿园组织中层以上领导干部以及骨干教师共21人,赴淄博市实验幼儿园新园参观学习。旨在,通过“走出去,请进来”等方式,有计划的组织教师培训,提升全体教师专业素质。(马永群)

临淄区金岭中心小学： 举行模拟课堂活动

近日,金岭中心小学举行了模拟课堂活动。据悉,模拟课堂是教师预设中的课堂,保留授课环节的同时,体现了教师的教育理念、教学主张、教学方法、教学设计。更好地反映了教师的基本素养和精神面貌。(曹胜钧)



宪法讲座 为提高学生们的宪法意识,近日,沂源县张家坡镇流泉完小邀请沂源县律师协会律师到校开展宪法专题讲座活动。(杜玉鹏 徐凤凤)



快乐节奏 近日,沂源县荆山路幼儿园新增了特色课程——“快乐节奏”非洲鼓音乐游戏课程。唤起了学生心中对音乐和艺术的向往与热爱。(夏巧凤)

临淄区皇城一中： 举办防空疏散演练活动

为强化安全责任意识,提高紧急疏散应急能力,近日,皇城一中举办了防空防灾紧急疏散演练活动。活动中,教师做到了一岗双责,自觉根据需要定位:有的维持秩序、有的引领撤离。增强了紧急疏散的技能。(李波)

临淄区皇城二中： 召开教学工作总结会

近日,皇城二中召开了期中教学工作总结会议。会议要求:要加强集体备课,做到精细化;要加强学习资料的收集和整理,为教学工作更好地服务;还要发挥名师、骨干教师的力量,引领教师队伍的发展。(崔永春)



安全手抄报比赛 为提高小学生的安全意识,近日,沂源县历山街道办事处鲁山路小学开展了以“安全伴我行”为主题的手抄报比赛活动。(王晗)



教师篮球赛 为增强教师身体素质,提高全体教师的健康意识,近日,沂源县南麻街道河湖中学举行了教师篮球赛。(齐林)

淄川区黑旺中心校： 举行师德报告会活动

近期,黑旺中心校在黑旺中学举行了曹丰业老师师德报告会活动。据悉,曹老师从教三十八年,送走了十七届高中毕业生,在平凡的工作中书写着教师的伟大,曹老师告诉大家每一个学生就是一个世界。(张翠平)

高青县青城学区中心小学： “3+1”模式助新教师成长

日前,青城学区中心小学按照“新师拜名师、名师出高徒”积极、稳妥推出“3+1”培养模式,力求把新教师培养成能教学、能科研、能管理班级的多面手,以适应新课程改革的需要。(王永生)



疏散演练 为增强师生消防安全意识和自防自救能力,加强学校安全工作,近日,沂源县南麻街道北刘庄小学举行了消防疏散演练活动。(孙庆梅)



心理健康讲座 为进一步普及和推广心理健康知识,帮助学生克服心理疾患,打造阳光健康心理。近日,沂源三中心开展心理健康讲座。(江秀德)